



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

## RADOVÁNEK - VYBRANÉ KROUŽKY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Dny konání	Věk	Cena	Místo
Plzeňské mažoretky - příprava ST	ST 16:00-17:30	věk 4 - 10	2100,- Kč / rok	SPŠ stavební Plzeň

### Plzeňské mažoretky - příprava ST

[Odkaz na web](#)

Kroužek mažoretek příprava slouží pro začínající mažoretky. Naučí se zde základy mažoretkového sportu, budeme pracovat na správném držení těla, taneční průpravě, ale i práci s hudbou, rytmem a týmové spolupráci. Cílem je také vytvářet mažoretkové choreografie a připravit tak děti na vystoupení a soutěže.

Jedná se soutěžní kroužek mažoretek, který se koná pravidelně 2x týdně v pondělí a ve středu, jednou měsíčně pořádáme sobotní tréninky nebo víkendová soustředění a v létě soustředění týdenní. Na tréninky a soustředění zveme také odborné mažoretkové a taneční lektory, kteří nám pomáhají s dosažením ještě lepších výsledků. Svým děvčatům se snažíme vytvářet příjemné a motivující prostředí, zaměřujeme se na jejich komplexní rozvoj jak fyzický (držení těla, taneční průprava, tvorba choreografií), tak psychický a sociální (budování týmu, teambuildingové aktivity).

Stále hledáme nové členky do našeho týmu. Zaujalo tě povídání? Jsi dívka ve věku 4-7 let, která miluje pohyb, tanec a hudbu a chce se předvést v krásných barevných kostýmech? Neváhej se přijít podívat a přidat se k nám! Na všechny se moc těšíme. :-)

Účastnický poplatek je nutné uhradit nejdéle do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné hradit jednorázově, nebo ve dvou rozdělených (pololetních) platbách, vždy do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastník je zapsán na celý školní rok.



<b>Termín</b>	ST 16:00-17:30	<b>Místo konání</b>	SPŠ stavební Plzeň	<b>Pořadatel</b>	pracoviště Komenského 42, Plzeň
<b>Věk</b>	4 - 10	<b>Pedagog</b>	Adéla Panská	<b>Kontakt</b>	Kateřina Bozděchová, 778 748 213, silhava@radovaneck.cz
<b>Cena kroužku</b>	2100,- Kč / rok	<b>Probíhá</b>	18.09.2024 - 18.06.2025		